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[CE&]

int findSaddle{int a[][N], int M)
{ /* aBrMITHFHER, N EEZLTERE »/
int row, column, i, k;

int minElem;

int count = 0; /* count AT iEFEMES LS8 o/

for { row = 0; row < (1)  ; row++ ) |
/* minElem AIFRAE row ITHEA N TRE, HAMEED TS o FIMITTRE
(2

for ( column = 1; column < {3) ; column++)

if ( minElem > a[row] [column] ) {
minElem = a[row] [column];

for { k=05 k < N; kt+ )
if { alrew] [k]==minElem } |
/* X5 row THBARDLE, HNKRENFEFINRATE o/
for (1 =0; 1 <M it+)
if (__(4) > minElem ) break;

if {1>=_ (5) ) {
printf (" (%d, %d): ¥d\n", row, k, minElem); /+ SUDEE +/
count++;
Jieifu/
J/eifw/

1/efore/

return count;

}/*findSaddles/
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typedef struct BiTnode{

int key value; /e BREEE, RIENBY «
struct BiTnode *left,+right; I+ BiEMA. BTRIEH =/
}BiTnode, #BSTres;
[CEX)

int Insert _key ( BSTree *root, int key )

{
BiTnode #father = NULL, *p = sroot, *s;

while ( _ (1) &k key != p->key value ) { /s FHBMAN key M5 o

father = p;
if ( key < p->key value ) p=  (2) ; /+ BAETH +/
else p=_(3) ; /v HEALTH o

}
if (p) return 0; /¢ ZXERBPCHEERIN ey L4, TREEA o

8 = (BiTnode #)malloc( (4) ); /+ BELHERERERS o
if (!s) return -1;
s->key value = key; s->left = NULL; s->right = NULL

if ( !father )
(5) ;  /» BERIEAZNERBNELS «
else /v T BN BB OESEE o
if ( key < father->key value ) father->left = 5;
else  father->right = s;
return 1;
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[CE&X]

void Adjustment (int A[],int B[],int m, int n)
( HARE MK, BHRE ARy

int i, k, temp;

for{i = 0; 1 < m; it+)
{
if (A[1] <= B[0]) continue;

temp = _ (1) ; /v HAPHRATRERE tenp o/

/o WEERHREAE A MK, BaRTERHEE B MBI TEEA AT
for(k =m-1; _ (2) i k=)
A(k] = Alk-1];
Bij = (3)
/v BERE tomp HHERME 2 MELAE »/
for(k =1;  (4) &6 k <n; ki)
B(k-1] = B[k);
B[k-1] = ___(5)

o [ LU R U AT c++ACRY,  SRFRACRS i B ok, R B N R AR X A I

QD |

NI AR PP PRV B 3 3T T AR AR 2R T 45 5 i P ROl K R 0 CE A AE 22 X, DU L 1 —
XFRIA]). FRFIBATI, e A SN EON — A B 57 0 R B AR, R T SRR R TR R
25, AR E B B I i) okt o lan, £EI 5-1 o 8 ik, mi(1, 1) 52, 0.5)=2[5E
BRI R

B2 XA K E RSN, REAFEMELEE (http://www.educity.cn/tiku/)



FFEM (www.educity.cn) ,LVFEHHE . PMP. #{5 %R

1
(-1.3)g ! (3.3)
(4,2)
(& ]
(1,1}
[#]
o (2,0.5)
[ )
o (4.-0.5)
(-1,-1)
o (2,-2)
Es-1 Fodegs
[CHERE]

#include <iostream>
finclude <cmath>
using namespace std;
class GPoint |
private:

double x, y;

public:
void setX(double x) [ this-»x = x; }
void setY(double y) { this->y = y; |

double getX() { return this=->x; }
double getY() { return this->y; ]
b

class ComputeDistance |
public:
double distance(GPoint a, GPoint b) {
return sqrt((a.getX({) - b.getX())*(a.getX() - b.getX())
+ {a.getY() - b.getY())#(a.getY() - b.getY()));
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int main{)
{
int 1, 3, nunber0fPoints = (;
cout << "SARKME: "
cin » nunber0fPoints;
(1) points = new GRoint [nunber0fPoints]; //RIMAELKHEA
menset (points, 0, sizeof (points));
cout << "§AY << numberOfPoints << " MBI v,
for (1=0; 1 < nunberOfPoints; it4) |
double tmpx, tmpy;
clmoatmpxodtipy;
points(i].setX(tnpx);
points(i].sety (tmpy);

_2) _ conputeDistance = new ConputeDistance();

int pl = 0, p2 = 1; //pl R p BT B RBEN A ER A B T

double shortestDistance = computeDistance->distance (points(pl],
points(pl]);
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/[T A2 R
for (1 = 0; i < numberOfPoints; i+4) |
for (] = i*1; § < (3} ;1 4+ |
double tmpDistance = computeDistance->_ (4) ;
if | (5) ) |
pl = i; p2 = 7j;
shortestDistance = tmpDistance;

)

cout << "BERERAME: (" ;

cout << points(pl].getX() << ", " << points(pl].getY()<<")HI(" ;
cout << points[p2].getX() << "," << points[pZ].get¥() << ")" << endl;
delete computeDistance;

return 0;
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lmport java.util.Scanner;
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class GPoint

{
private double x, yi
public void setX(double x) { this.x = x; |
public void setY(double y)} { this.y = y; !
public double getX() { return this.x; }
public double get¥() { return this.y; |

}
class FindNearestPoints |
public static void main(String[] args) {
Seanner input = new Scanner (System.in);
system.out.print ("BARME: ");
int numberOfPoints = input.nextInt();
(1)  points = new GPoint [numberOfPoints]; //BIRRF A4
gk ¢
System.out.print ("WHMA " + numberOfPoints + " T RBE: )
for (int i = 0; 1 < points.length; i++) {
points[i] = (2)
points[i].setX(input.nextDouble(});
points[i].setY (input.nextDouble());
)

FindiNearestPoints fnp = new FindNearestPoints(];
int pl = 0, p2 = 1; // pl M p2 ATRAEEREHRMTERATH TR
double shortestDistance = fnp.getDistance (points(pl],
points[p2]);:

/A — R e 2
for (int 1 = 0; 1 < points.length; i++)

{

for (int j =i + 1; 3 < (3 ; )
{
double tmpDistance = fnp. {4) :
J HE AR AEE

if £5) }
pl = 1i;

p2 = j;
shortestDistance = tmpDistance;
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}

System.out.println ("ERBENANR (" +
points(pl].getX() + ", " + points(pl].getY() + *) f (" 4
points(p2].getX() + ", " + points[p2].get¥() + "|");

public double getDistance(GPoint ptl, GPoint pt2)
{
return Math.sqrt((pt2.getX() - ptl.getX()) (pt2.getX(} -
ptl.getX())
t (pt2.get¥() - ptl.getY()) + (pt2.getY() - ptl.get¥()));
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